



Orø menighedsråd

Ordinært møde onsdag 27/09-23 kl. 17:00

Tilstede: Elise Hougaard, Jette Maja Porting, Søster From Pedersen, Line Porting, Kærne Foersom
Henriette Oxbøll mødt som medarbejderepræsentant

Øvrige deltagere: ingen

Fraværende:

Afbud: Poul Hurup

1. **Godkendelse af referat fra sidste møde** – godkendt
2. **Gennemgang af dagsorden** – godkendt
3. **Orientering ved formanden** – udgår pga sygdom
4. **Nyt fra næstformand** – vi vil gerne skrive et par breve til Provstiet vedr. processen omkring præstegården og det kommende samarbejde ud fra den nye økonomilov – næstformanden skriver udkast.
Vikardækning ved Henriette's ferie – det fungerer jf. graver og kontaktperson ok for nu.
5. **Nyt fra kasserer** – snak om diverse internet forbindelser, snak om Kirkeblad – dette var forsinket pga intern misforståelse i MR.
 1. gennemgang af budget.
6. **Nyt fra Kontaktperson** – forespørgsel vedr. lån af Sognehuset, hvilket desværre ikke kan efterkommes. Længere snak om udlån af Sognehuset – der skal grundigt informeres om husorden og aftaler skal være klare
7. **Nyt fra kirkeværge** – der er modtager ros fra taknemmelige kirkegængere – vi takker mange gange.
8. **Nyt fra præst** – husk kirkekoncert 5/10. Lygtefest 27/10 ved Øasen. Snak om julegudstjenester, forslag om 3 gudstjenester – ok.
9. **Nyt fra organist og kirkesanger** – intet nyt

10. Nyt fra kirkegård/ medarbejderrepræsentant – der er lagt flere fliser foran kirken jf bevilling

11. Nyt fra administration – intet

12. Eventuelt – intet

13. LUKKET møde